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Je soussigné, M. Mme                                                      représentant légal du ou (des mineurs) autorise le traitement des données personnelles figurant dans le dossier d’inscription et la fiche sanitaire dans les conditions énumérées dans la rubrique politique de confidentialité.
Politique de confidentialité des données personnelles 
Les informations personnelles recueillies dans la fiche d’inscription sont obligatoires pour permettre l’accès de votre enfant aux accueils de loisirs. Les données recueillies ainsi que les informations sanitaires sont réservées uniquement au service enfance de la ville, et à la direction de Léo Lagrange. Les données sanitaires sont conservées sous format papier dans un placard sécurisé pendant la durée d’inscription de l’enfant dans la structure, avant qu’elles ne soient totalement détruites. Les données nominatives font l’objet d’un traitement informatique. Elles sont conservées pour une durée maximale de deux ans avant qu’elles ne soient totalement détruites.
Conformément au Règlement Général sur la protection des données (RGPD), vous bénéficiez d’un droit d’accès, de rectification, de portabilité, d’effacement de vos données ou d’une limitation du traitement. Vous pourrez exercer ces droits en vous adressant : 

Par écrit au siège de Léo Lagrange, accueil de loisirs JAUX : 27 rue de l’Amiral Courbet 80000 Amiens 




Fait à                       le                                             
Signature 

 




